

愛·迪·生

往昔所有的，將來會再有；昔日所行的，將來會再行；太陽之下決無新事。

<訓道篇 1:9 >

應常歡樂，不斷禱告，事事感謝：這就是天主在基督耶穌內對你們所有的旨意。

<得撒洛尼前書 5:16-18 >



今年每期情報的題目都是特意為機構邁向七十周年而選取。所以由「齊心·顯關愛」反映成立的精神，到本期是「傳承·懷感恩」；至於下兩期則分別是「同行·迎挑戰」和「展望·創高峰」。

人們常說「鐵打的衙門，流水的官」，近年人事上流動交接的確是較從前多了，但在明愛大家庭裡，做了十年至數十年的員工仍維持不少數目。很多同事更是甫畢業便加入明愛，又或是以明愛作為唯一服務的機構。一起從青蔥歲月走來，同舟共濟，同悲共喜，彼此間建立的是一份工作以外的濃「情」厚「義」！

歲月如歌，時代巨輪見證幾許變遷。尤其經過這兩、三年的疫情，不禁使大家反思什麼是「新」和「常態」；對不在預期，難以掌握的世情有更深刻的體會。至於對「新常態」這三個字更是別有一番滋味在心頭。沒錯，一覺醒來，今天已有新常態；明天看今天，可能又出現另一些新常態。「昨天」、「今天」和「明天」三個簡單的詞語充滿無限可能，表達不僅是時間上的概念，而是豐富的歷程，編織了我們的人生。「苟日新，日日新，又日新」—《禮記·大學》，千多年前，智者已提出需要不斷轉變和完善。太陽底下是否無新事？究竟新常態會否不斷出現？與時並進，毫無懸念；適者生存，定是必然。在天時、地利、人和下新元素和新思維也會應運而生。歷史任務、長江後浪、未雨綢繆、因時制宜……某層面上都是一份取捨，優次和拿捏平衡的學問。考驗、挑戰和轉變總會在不同時空、以不同模式，在職場、在社會、在我們的人生中反覆出現。

「傳承·懷感恩」，能夠共事於同一機構是緣分，也是祝福。不同年代散發出不同的氣息和特質，和而不同是一種建設性的交流互動。不論是潤物無聲的傳承，又或是用心經營的接棒，感恩前輩指導、提點、開路；感恩朋輩並肩、同心、解困。那份一起抱擁理想，共同進發的情懷是工作上的動力和滿足；持份者的認同與及受助者的笑容更給予我們一份千金難換的幸福感！

歲月留痕，印證轉變的軌跡。腦海不時浮現多年來共渡苦樂的片段，心坎已珍藏那份大家庭的溫馨，知遇之恩，扶持之情。銘記前人的精神和理念是如何灌溉機構的生命，默默耕耘。一代代的努力是如何帶來生機和養分，發芽成長。機構邁向 70 周年，不忘初心，以人為本，讓我們一起「關愛同行，共迎挑戰」！

— 總編的話

